

乐活·相爱



幸福秀场

看着他的眼睛 你就知道到家了

□记者 王若馨

遇到对的人是什么感觉？有人说感觉初遇像重逢，有人说是棋逢对手后的心满意足，这个故事的女主角却说，遇到对的人，就是安心而平静，看着他的眼睛，你就知道到家了。

老公：
孙阳丹 29岁
老婆：
于怡 29岁
婚龄：
1年

1 最好的 往往在不经意间到来

虽然于怡和孙阳丹是洛阳理工学院2006级电子商务系的同班同学，但丘比特调皮地没有给他们一见钟情的故事开头。因为电子商务系的学生较多，所以在大一上半学期结束时，当别人跟于怡提到孙阳丹这个名字时，这个姑娘还是会咬一口冰激凌，冒出一句“这人是谁啊”。

命中注定相遇的人，不管绕多大的圈，最后都会出现在对方的面前。

在大一下半学期的一次社团活动中，于怡和孙阳丹被选中一起参加排练，就这样，两个人终于认识了。是一见钟情吗？于怡摇摇头，她说自己喜欢高高壮壮，像韩国明星元彬那样的男生，孙阳丹“个子还行，但太瘦了，不是我的菜”。爱情总会告诉你，总有一个人会凌驾在你所有的标准之上，你唯一能做的就是束手就擒。一起看电影、吃饭、排练，没过多久，校园里就多了一对恋人。

时间慢慢过去，不仅没有冲淡他俩的感情，反而在他们之间酝酿出了一种默契，这种默契像小雨一样，轻轻敲打着于怡的心，提醒着她，她非他不可。

于怡说，孙阳丹虽然是个大男人，但心思很细腻，她为了考试努力复习，孙阳丹还会送来爱心鸡汤，“挺有心”的。

2 相恋九年，相爱永远

于怡家在郑州，但为了和爱的人长相厮守，毕业后，她毫不犹豫地选择留在了洛阳。

今年是他们在一起的第九年，于怡说，他们从不预设未来，相识、相恋、结婚，都是水到渠成的事。“我们在一起很舒服，他不在我会觉得很无聊。”她自嘲，这样的情话太平淡，却不知她口中的“平淡”是多少人梦寐以求的。

当然，恋爱不易，婚姻更难，他们的生活中也会偶尔泛起小吵小闹的波澜。于怡说，她脾气不好，火气说来就来，好在老公对她“有一套”，“我在气头上时，他一般都不吭声，等我差不多消气了，我会‘强制’他跟我道歉，他每次都笑呵呵来道歉，我也就不生气了”。

好的婚姻不是一辈子不吵架，而是哪怕吵一辈子架都吵不散。在于怡的眼睛里，有一种亮闪闪的东西在发光，我们知道，这就叫幸福。

塞舌尔、香港、澳门、泰国……他们手牵手去过很多地方，然而世界还那么大，生命还那么长，于怡说，他们还要继续环球旅行，和最熟悉的人，一起看最美的风景。

(本文配图由被采访者提供)



在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个QQ群中，每天都有趣事发生，或许你的另一半就藏在这里，快快加入吧！粉团主要人群为年轻单身自由职业者，金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士，紫团主要人群为大龄、离异人士。
粉团：294296119 金团：427987467 紫团：272570072

进群申请格式：名字、年龄、证件号码、职业
进群后请及时改群名片，加上职业和照片。

红娘手记

相亲会上太羞涩？ 赶快加入“单身VIP俱乐部”

□记者 王澍

15日下午，由《洛阳晚报》义务红娘帮帮团主办的七夕大型公益相亲会在幸福里咖啡馆成功举办，数百名单身男女在此浪漫相会。

面对这么多陌生人，总有一些内向的单身男女比较羞涩，不好意思在大家面前自我介绍不说，甚至看见了中意的人，也不敢上前打招呼。

毕竟相亲会时间有限，工作人员也顾不上为所有羞涩的嘉宾牵线搭桥，所以，义务红娘帮帮团刚推出的“单身VIP俱乐部”服务，在此次相亲会上一经亮相便受到了热捧，有人当场就办理了入会手续。

“单身VIP俱乐部”为啥这么吸引人？因为成功举办50余场相亲会的经历，让我们掌握着数量庞大的洛阳单身男女的资料，专业的红娘队伍具有为单身男女提供更精准、更有效服务的能力，更重要的是，我们依托的是《洛阳晚报》这个具有强大公信力的平台，本着诚信第一的原则，真诚为单身男女排忧解难。

您只要一次性缴纳600元加入“单身VIP俱乐部”，便可享受“1+2+6服务”：《洛阳晚报·相亲》版面推荐1次（篇幅不少于500字），“晚报红娘”微信推荐2次，自缴费之日起6个月内6次一对一介绍服务。

在相亲会上太羞涩？那就赶紧加入“单身VIP俱乐部”吧！即日起，携带能证明真实身份、婚姻信息的有效证件及彩色近照一张，到洛阳日报报业集团大厦1608室即可缴费报名。

首批招募会员100名，名额有限，赶紧来抢！

总为爱情妥协 爱会消磨殆尽

□记者 王澍

咨询者：张女士，27岁，婚龄1年

诊断师：贾莹，国家二级心理咨询师，市心理咨询师协会理事

张女士和丈夫是大学同学，还在校园的时候，他俩就确立了恋爱关系。

和其他情侣一样，他们俩也时不时会因为一点小问题而闹矛盾，但面对自己喜欢的人，张女士总会主动寻求和解。经历过多次分分合合，张女士和爱人于1年前踏入了婚姻殿堂。

结婚一年来，家里的事情都是丈夫说了算，张女士慢慢感觉到生活很压抑。“每次吵架后都是我主动找他和解，他从来都不承认自己错了。”张女士说，这样的状态，在两人相处之初倒没什么，但如今面对越来越男子主义的丈夫，她有说不出的委屈。

刚开始，张女士会为了爱情而妥协，但长此以往，所有的委屈全埋在自己心里，这份爱也会逐渐变为愤怒，进而消磨殆尽。

两个不同背景、不同经历的人走进一段婚姻，你有你的想法，我有我的习惯，在生活中一定会存在各种差异。

夫妻双方要让关系更融洽，必须求同存异。虽然有矛盾、争吵，但双方都可以试着退一步，一起探讨双方都赞成的方式，不必总争执谁对谁错。

如果双方有任何一方坚持“我就是这样生活的”“我的想法就是对的”，就会给婚姻留下不可挽回的伤痕。

情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vip.jiayuan.com 63120885